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•            +•• NO FONDO NEW TRASPARENTEFONDO 

ASTUCCIO UOVO 

 

••• PER LE MISURE CONSULTARE IL LISTINO PREZZI   PLEASE CONSULT  THE PRICE LIST FOR AVAILABLE SIZES 
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•            +•• NO FONDO NEW TRASPARENTEFONDO 

ASTUCCIO UOVO 

 

••• PER LE MISURE CONSULTARE IL LISTINO PREZZI   PLEASE CONSULT  THE PRICE LIST FOR AVAILABLE SIZES 
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 8 ••• PER LE MISURE CONSULTARE IL LISTINO PREZZI   PLEASE CONSULT  THE PRICE LIST FOR AVAILABLE SIZES 
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SFERE GIALLO 

COFANETTO 
70x45x52    Art. 36855 100x70x75  
Art. 36856 
130x90x95  Art. 36857 
175x110x115  Art. 36858 

 

 
VASSOIO CONICO 

180x90x75        Art.  
36895 220x110x95      

Art.  36896 230x170x80     
Art.  36897 
270x90x75       Art.  36898 290x210x90     
Art.  36899 
320x110x95      Art.  36900 
400x300x115   Art.  36901 
90x90x75         Art.  36890 
110x110x95        Art.  36891 
170x170x80      Art.  36892 
210x210x90      Art.  36893 
260x260x100  Art.  36894 
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0 

 

PUÒ CONTENERE UNA COLOMBA DA 500/750/1000 GR.  

 
   
   

 
   



 

 
1

1 
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PELLE BIANCO 



 

 
1

3 

 



 

 1

4 
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••• PER LE MISURE CONSULTARE IL LISTINO PREZZI   PLEASE CONSULT  THE PRICE LIST FOR AVAILABLE SIZES 

PELLE BIANCO 

 
 

 
 

E 

190x130x35    
Art.  14649 
220x150x35   
Art.  14650 
250x170x40  

Art.  14651 
280x190x40  

Art.  14652 
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  15160 
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••• PER LE ALTRE MISURE CONSULTARE IL LISTINO PREZZI   PLEASE CONSULT  THE PRICE LIST FOR OTHER AVAILABLE SIZES 



 

 18 ••• PER LE MISURE CONSULTARE IL LISTINO PREZZI   PLEASE CONSULT  THE PRICE LIST FOR AVAILABLE SIZES 
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BALLOTTIN 

PELLE BIANCO 
103x67x45   Art. 14549 

115x75x50   Art. 14550 140x90x60   Art. 14552 
125x80x55  Art. 14551 155x100x70  Art. 14553  

 
 

 

125x80x55  

Art. 34303 
155x100x70  

Art. 34305   

140x90x60   

Art. 36853 
155x100x70  

Art. 36854  

 

 
   
   
   

   
     

 
   
  34011 
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140x90x60   

Art. 37923 
155x100x70  

Art. 37924   

 

 

140x90x60   

Art. 36577 
155x100x70  

Art. 36578  

PELLE ORO 
103x67x45   Art. 33600 

115x75x50   Art. 33601 
125x80x55  Art. 33602 
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60x60x80       Art. 33605 
75x75x90        Art. 33606 100x100x100  

Art. 33607  
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INSERTO DIVISORIO 

FORNITO CON/SUPPLIED WITH QUADRETTO+COPERCHIO/QUADRETTO +FASCETTA 

PELLE BIANCO/PELLE MARRONE/PELLE NERO/PELLE ORO 

 

PELLE MARRONE 
 

 

 

VASCHETTA 
100x70x35      Art.  33282 
130x90x35      Art.  33283 
160x110x35      Art.  33284 
190x130x35    Art.  33285 
220x150x35   Art.  33286 
250x170x40   Art.  33287 
280x190x40  Art.  33288 

INTERNO ORO - GOLD INSIDE 
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TRASPARENTE - FONDI 
ASTUCCIO 
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TRASPARENTE - FONDI 
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2

8 

SCATOLA TORTA 
 PELLE 

BIANCO 

      Misure 
23 230x230x70 
25 250x250x70 
27 270x270x70 
29 290x290x70 
31  310x310x70 
33 330x330x70 

      Misure 
14  140x140x70 
17  170x170x70 
19  190x190x70 
21  210x210x70 
23 230x230x70 
25 250x250x70 
27 270x270x70 
29 290x290x70 
31  310x310x70 

 Articolo 
    14783 
    14784 
    14785 
    14786 
    14787 
    14788 

 Articolo 
14398 

    14399     

14614 
    14615 
    14616 
    14617 
    14618 
    14619 
    14620 

  

      Misure 
33  330x330x70 
36  360x360x70 39  

390x390x70 43  

430x430x70 
50  500x500x70 
44  440x330x70 
50  500x400x100 
55  550x450x100 
       

 Articolo 
    14621     14622 
    14623 
    14624 
    14625 

14713 
14714 
14715 

  

 

DAMASCATO AVORIO 

      Misure 
19  190x190x70 
21  210x210x70 
23 230x230x70 
25 250x250x70 
27 270x270x70 
29 290x290x70 
31  310x310x70 
33 330x330x70 
36 360x360x70 39 

390x390x70 
43 430x430x70 

 Articolo 
    35988 

35989 
    35990 

35991 
    35992 

35993 
    35994 

35995 
35996 

    35997 
35998 

    

      Misure 
50 500x500x70 
44 440x330x70 
50 500x400x100 
55 550x450x100 
23 230x230x110 
25 250x250x110 
27 270x270x110 
29 290x290x110 
31  310x310x110 
33 330x330x110 

Articolo 
       35999 

36000 
36001 
36002 

    36024 
36025 
36026 
36027 
36028 
36029 
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      Misure 
19  190x190x70 
21  210x210x70 
25 250x250x70 
29 290x290x70 
31  310x310x70 
33 330x330x70 

 Articolo 
    34112 
    34113  
     34115 

        34117     

34118 
    34119 

   

      Misure 
36  360x360x70 39  

390x390x70 43  

430x430x70 
44  440x330x70 
50  500x400x100 
55  550x450x100 

 Articolo 
    34120     

34121 
    34122   

34124 
   34125 

34126 

 TELA ROSA 

      Misure 
19  190x190x70 
21  210x210x70 
23 230x230x70 
25 250x250x70 
27 270x270x70 
29 290x290x70 
31  310x310x70 

 Articolo 
    34315 
    34316  
    34317 
    34318 
    34319     

34320 
    34321 

   

      Misure 
33  330x330x70 
36  360x360x70 39  

390x390x70 43  

430x430x70 
50  500x500x70 
50  500x400x100 
55  550x450x100 

 Articolo 
        34322 

34323 
    34324 
    34325 
    34326 
   34328 

34329 
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 ALVEARE

 

      Misure 
19  190x190x70 
21  210x210x70 
23 230x230x70 
25 250x250x70 
27 270x270x70 
29 290x290x70 
31  310x310x70 
33 330x330x70 

 Articolo 
    91019 

91021 
    91023 

91025 
   91027 

91029 
    91031 

91033 

     

    

      Misure 
36 360x360x70 39 

390x390x70 43 

430x430x70 
50 500x500x70 
23 230x230x110 
29 290x290x110 
31  310x310x110 

Articolo 
91036 
91039  

  91043 
91050 
91123 
91129 

    91131 

 

      Misure 
14  140x140x70 
17  170x170x70 
19  190x190x70 
23 230x230x70 
25 250x250x70 
27 270x270x70 
29 290x290x70 
31  310x310x70 

 Articolo 
37804  
37805 
37806 

    37808 
    37809 
    37810 

37811 
37812 

   

      Misure 
33 330x330x70 
36  360x360x70 39  

390x390x70 43  

430x430x70 
50  500x500x70 
44  440x330x70 
50  500x400x100 
55  550x450x100 

 Articolo 
    37813  

37814 
    37815 
    37816 
    37817 

37818 
37819 

37820 

   

 MULTICOLOR 

 

      Misure 
21  210x210x70 
23 230x230x70 
25 250x250x70 
27 270x270x70 
29 290x290x70 
31  310x310x70 
33 330x330x70 
36 360x360x70 43 

430x430x70 

 Articolo 
    33916 

33917 
    33918 
    33919     

33920     

33921 
    33922     

33923     

33925            

 PELLE 

BORDEAUX 

      Misure 

 Articolo 
    34349 

34350  
    34351 

34352 
    34353 

34354 
    34355 

34356 

    

      Misure 
36  360x360x70 39  

390x390x70 43  

430x430x70 
50  500x500x70 
44  440x330x70 
50  500x400x100 
55  550x450x100 

Articolo 
       34357     

34358 
    34359 

34360 
34361 
34362 
34363 

 



 

 

31 

19  190x190x70 
21  210x210x70 
23 230x230x70 
25 250x250x70 
27 270x270x70 
29 290x290x70 
31  310x310x70 
33 330x330x70 

 PELLE ORO 

      Misure 
23 230x230x70 
25 250x250x70 
29 290x290x70 
31  310x310x70 
33 330x330x70 

 Articolo 
33641 

    33642 
    33644 
    33645 
    33646 

   

      Misure 
36  360x360x70 39  

390x390x70 43  

430x430x70 
50  500x500x70 
55  550x450x100 

 Articolo 
    33647     

33648 
    33649 
    33650    

33653 



 

 

3

2 
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  37 TRONCHETTO NEW (MODELLO NON INCOLLATO  -  NOT-GLUED MODEL)  
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LINO MARRONE 
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FONDINO DI RINFORZO COMPRESO 

REINFORCEMENT CARDBOARD 
BOTTOM INCLUDED 

SCATOLE PERSONALIZZATE 
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STAMPA TAMPOGRAFICA SU ARTICOLI 

PERSONALIZZATI 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

Scatole Per Pasticceria 2019 

Siamo lieti di presentare la nuova collezione di 

“Scatole Per Pasticceria” 

Splendide interpretazioni per valorizzare prodotti che, realizzati con 
straordinaria maestria, fanno vivere le tentazioni del gusto. 

Lavorazioni pregiati e colori esclusivi rappresentano la 

nostra volontà 

di rendere uniche ed indimenticabili le vostre idee più belle 

...... e golose 

Le scatole realizzate con cartoncino pura cellulosa, accoppiate a poliestere e in pvc trasparente, possono considerarsi idonee al contatto 

diretto con gli alimenti nelle sole parti non stampate.  

Per le specifiche relative a ciascuna tipologia di prodotto, modalità di conservazione ed utilizzo, ed i riferimenti alle normative di legge 
vigenti, Vi invitiamo a richiedere le relative certificazioni di idoneità alimentare. 

Boxes are made of pure cellulose cardboard, coupled with polyester  and of transparent PVC, and can be considered suitable for direct 

contact with food in the unprinted parts only.  

For the specifications about each product type, storage and use conditions, and reference standards in force, please do not hesitate to 
request the relevant certifications of suitability for food. 

Die Schachteln sind aus Zellstoffkarton, verkoppelt mit Polyester und aus PVC, und können nur in den unbedruckten Teilen als für den 

direkten Lebensmittelkontakt geeignet angesehen werden.  

Für die Spezifikation jeder Produktart, die Lager- und Nutzungsbedingungen, und die einschlägigen Bezugsvorschriften, zögern Sie nicht, 
die entsprechenden Zeugnisse über die Eignung für Lebensmittel anzufordern. 

Scatole Made in Italy 

Nastri, fiori e oggetti vari che appaiono hanno solo uno scopo illustrativo, non sono forniti assieme alle scatole, ma 

possono essere acquistati separatamente. 

I colori presentati in questo catalogo possono differire leggermente da quelli effettivi a causa dei processi di stampa. 

La Ditta si riserva la possibilità di apportare delle modifiche alla propria produzione senza alcun impegno di preavviso. 

Ribbons, flowers and various articles which are shown are for illustrative purposes, but also sold separately. 

The colours illustrated in this catalogue may differ slightly from the actual colours due to the printing process. 

The Firm will reserve itself the possibility to bring alterations to the production without any obbligation of informing in advance. 

Unsere Blumen und Gegenstände sind nur zur Illustration und gehören nicht zu den Schachteln, aber kann man sie separat kaufen. 

Die in diesem Katalog dargestellten Farben können, wegen der Druckverfahren, von den effektiven Farben leicht abweichen. 

Die Firma reserviert sich die Möglichkeit, Veränderungen der Produktion ohne vorherige Nachricht vorzunehmen. 

 



 

 

  



 

 

 


